

令和 5 年 3 月 14 日
気象庁情報基盤部

配信資料に関するお知らせ

～配信資料に関する技術情報第601号の訂正について～
(配信資料に関する技術情報第601号関連)

標記関連技術情報について、別紙4の表中のファイル名及びサイズに下記の誤りがありましたので訂正いたします。

記

○ファイル名

誤：Z_C_RJTD_yyyyMMddhhmmss_GSM_GPV_Rjp_Gll0p1deg_L-pall_FD0500-0512_grib2.bin

正：Z_C_RJTD_yyyyMMddhhmmss_GSM_GPV_Rjp_Gll0p1deg_L-pall_FD0503-0512_grib2.bin

○サイズ (Z_C_RJTD_yyyyMMddhhmmss_GSM_GPV_Rjp_Gll0p1deg_L-pall_FD0518-0700_grib2.bin)

誤：約 20MB

正：約 30MB

以上